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 Aنموذج  سابع )التحويلات الهندسية والتماثل (ال لاختبار الفص

 :                                                                الشعبة :  الاسم                          

 

 الإجابة الصحيحة من الخيارات التالية  اريالسؤال الأول / اخت

,𝟏)صورة النقطة    1  هي النقطة   𝒙بالإنعكاس حول محور   (𝟑

a (𝟑, −𝟏) b (−𝟑, 𝟏) c (𝟏, −𝟑) d (−𝟏, 𝟑) 

 نوع الانعكاس الممثل في الشكل المجاور 2
 
 
 
 
 
 
a انعكاس حول محور 𝐱 

b انعكاس حول محور 𝐲 

c  انعكاس حول المستقيم 𝒚 = 𝒙 

d لا يوجد انعكاس 

,𝟔)إزاحة النقطة  3 ,𝒙)وفقاً للقاعدة    (𝟏− 𝒚) → (𝒙 − 𝟐, 𝒚 +  يكون النقطة  (𝟏

a (𝟒, 𝟎) b (𝟖, 𝟐) c (𝟒, 𝟐) d (−𝟏𝟐, −𝟏) 

ومركزه نقطة تقاطع المستقيمين فان أفضل    °𝟒𝟎عند اجراء انعكاسين متتالين لمثلث حول مستقيمين متقاطعين الزاوية بينهما    4
 وصف للتحويل الهندسي الناتج  

a 𝟒𝟎 دوران بمقدار°       
b 𝟖𝟎 دوران بمقدار° c 𝟐𝟎 دوران بمقدار° d 𝟐𝟓 دوران بمقدار° 

 التحويل الهندسي أو تركيب التحويلات الهندسية  5
 الذي يمثله الشكل المجاور 

 
a  تمدد b  إزاحة c  انعكاس ثم إزاحة d  دوران 

𝟏𝟎𝒄𝒎 صغرت غلا  صورة أبعادها   6 × 𝟏𝟔𝒄𝒎 الصورة الناتجة ؟  اما بعد  𝟏𝟐بمعامل مقياس تمدد 
 
a 𝟐𝟎𝒄𝒎 × 𝟑𝟐𝒄𝒎 b 𝟓𝒄𝒎 × 𝟏𝟔𝒄𝒎 c 𝟏𝟎𝒄𝒎 × 𝟖𝒄𝒎 

 
d 𝟓𝒄𝒎 × 𝟖𝒄𝒎 

  المنتظم يساوي : لعشاري مقدار التماثل الدوراني للشكل ا 7

a 120° b 72° c 45° d 36° 
 الشكل المقابل ...... 8

 
 
 

a  متماثل حول محور b  متماثل حول مستوى c   متماثل حول محور
 ومستوى

d أي تماثل  دلا يوج 

 جميع التحويلات التالية هي تحويلات تطابق ماعدا   9
 

a الانعكاس b الازاحة c  الدوران d  التمدد 

,𝑲(𝟑صورة النقطة   10  حول نقطة الأصل هي    °𝟏𝟖𝟎بالدوران بزاوية    (𝟓−

a 𝑲′(−𝟑, 𝟓) b 𝑲′(𝟑, 𝟓) c 𝑲′(𝟑, −𝟓) d 𝑲′(−𝟓, 𝟑) 

 

 



 Aنموذج  )التحويلات الهندسية والتماثل (سابع ال لاختبار الفصتابع 

 

 

 السؤال الثاني :
 

,𝒙) مثلي بيانيا صورة المثلث الناتجة عن الازاحة وفقا للقاعدة  𝒚) → (𝒙 + 𝟏, 𝒚 + 𝟒) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 السؤال الثالث : 
 

معامل مقياس   كان التمدد تكبير أو تصغير وأوجدي  إذاما  يحدد
 𝒙التمدد وقيمة 

 

 

 كلمة صح امام العبارات الصحيحة و كلمة خطأ أمام العبارات الخاطئة فيما يلي .  يضع: رابع السؤال ال

𝒚بالانعكاس حول المستقيم    (2 , 1 )صورة النقطة  1 =  𝒙  𝟐 )هي , 𝟏 )  

  الانعكاس يحافظ على قياسات الزوايا   2

,𝒙)كانت قاعدة الازاحة هي  إذا  3 𝒚) → (𝒙, 𝒚 +   فان الازاحة افقية فقط  (𝟑

    270ºتساوي  ′𝑲   ( 1 , 2- )الى النقطة  𝑲   ( 2 , 1 )زاوية الدوران التي تنقل النقطة  4

  تركيب انعكاسيين حول مستقيمين متوازيين يكون دوران  5

 التحويل الهندسي الذي يمثل الشكل المجاور هو انسحاب  6
 
 
 

 

,𝟐)صورة النقطة   7  ( 12 , 6) كون ت  𝟑 ومعاملهبتمدد مركزه نقطة الأصل  (𝟒
 

 

      2عدد محاور تماثل الشكل المقابل يساوي  8
 
 
 

 

 الانسحاب تحويل هندسي يقلب الشكل حول مستقيم 9
 

 

 5رتبة التماثل الدوراني للشكل الخماسي المنتظم هي  10

 
 

  

 

 انتهت الأسئلة    أ.صالحه عسيري  هناك دائمًا مكان في القمة    

 وفقك الله  


